



В Волгоградской области в рамках расследования уголовного дела по факту произошедшей в октябре 2022 года коммунальной аварии предъявлено обвинение директору коммерческой организации

Следственными органами СУ СК России по Волгоградской области предъявлено обвинение 50-летнему бывшему директору коммерческой организации «Концессии водоснабжения» в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По данным следствия, в апреле 2022 года фигурант был назначен на должность директора коммерческой организации «Концессии водоснабжения», основным видом деятельности которой является забор и очистка воды для питьевых и промышленных нужд. Одним из объектов, находящихся в ведении организации, является канализационный дюкер (напорный участок трубопровода), который был введен в эксплуатацию в 1971 году. При этом, понимая, что дюкер фактически эксплуатируется более установленного 25-летнего срока, в связи с чем находится в неудовлетворительном состоянии, обвиняемый вместо ремонта объекта водоотведения осуществил списание крупной суммы денежных средств с расчетных счетов организации для использования на иные цели, не связанные с ремонтом и реконструкцией.

27 октября 2022 года произошла коммунальная авария на территории Ворошиловского района города Волгоград. В результате была прекращена подача горячего и холодного водоснабжения в более чем 1 100 многоквартирных домах, 17 000 частных домовладениях, расположенных на территории Советского и Ворошиловского районов Волгограда. По поручению Председателя СК России в центральный аппарат ведомства был представлен доклад о ситуации.

В настоящее время следователями СКР проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на завершение предварительного следствия.

23 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1803801>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
